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Vous trouverez ci-après le résultat des élections 
européennes dans les 32 bureaux de vote de la 
commune nouvelle de Saint-Germain-en-Laye. 

Participation au scrutin à 20h
Inscrits : 29 755
Votants : 17 532
Suffrages exprimés : 17 345
Bulletins blancs : 94
Bulletins nuls : 93
Participation : 59 %
Abstentions : 41 %

Taux de participation 
10h : 7 % - 2 230 votants
12h : 22 % - 6 496 votants
14h : 32 % - 9 480 votants
16h : 42 % - 12 462 votants
18h : 52 % - 15 611 votants

Les résultats*
> Valérie Hayer (Renaissance) : 25.38 %
Besoin d’Europe

> Raphaël Glucksmann (Place publique - Parti so-
cialiste) : 15.40 %
Réveiller l’Europe

> François-Xavier Bellamy (Les Républicains) : 
15.28 %
La droite pour faire entendre la voix de la France en 
Europe

> Jordan Bardella (Rassemblement national) : 
13.01 %
La France revient ! Avec Jordan Bardella et Marine 
Le Pen

> Manon Aubry (La France insoumise) : 8.45 %
La France insoumise - Union populaire

> Marion Maréchal (Reconquête !) : 8.35 %
La France fi ère, menée par Marion Maréchal et sou-
tenue par Éric Zemmour

> Marie Toussaint (Les Ecologistes - EELV) : 6.05 %
Europe Écologie

> Autres : 8.08 %

Arnaud Pericard, maire de Saint-Germain-en-Laye 
et conseiller départemental des Yvelines :  
« On peut se satisfaire du niveau de participation 
qui ne cesse d’augmenter au niveau national pour 
les élections européennes. Elles s’inscrivent dans le 
paysage politique français comme une élection es-
sentielle. À Saint-Germain-en-Laye, la participation 
est passée de 40,6 % en 2014 à 57,27 % en 2019 
et nous sommes aujourd’hui à 59 % de participation. 
Au niveau national, le Rassemblement national est 
largement en tête de ces élections. Renaissance et 
l’ensemble des forces de la majorité sont deuxième 
et le PS/Place publique arrive en troisième position. 
À Saint-Germain-en-Laye, la liste de la majorité pré-
sidentielle reste largement en tête, refl et de l’histoire 
européenne et de sa forte culture internationale. 

Nous ne pouvons malheureusement pas nous ré-
jouir du résultat national qui donne 40 % à l’extrême 
droite et les semaines à venir doivent nous permettre 
de clarifi er la situation de notre pays pour l’apaiser. 
J’aurai l’occasion de m’exprimer à ce sujet dans les 
jours à venir. » 

* Résultats en cours de validation


